

爱心联动 护航高考

又是一年

高考季



林山寨街道

全方位开展志愿服务助力高考

本报讯 为助力莘莘学子顺利应考,郑州市中原区林山寨街道联合片警、交警以及共建单位,在郑州市第十六初级中学等考点外开展“护航高考”志愿服务活动,为考生和家长提供全方位贴心服务,营造安全、有序、温馨的考试环境。

考点现场,各方力量协同合作。片警们在考点周边加强巡逻

防控,维护治安秩序,及时处理各类突发情况;交警则负责疏导交通,指挥接送考生车辆有序停放和通行,在关键路口设置禁鸣标志,确保考生能够安静地进行考试;共建单位的志愿者们和互助路社区工作人员、网格员一起,设立“爱心服务站”,为考生和家长免费提供饮用水、文具、防暑药品等物资。

此外,还贴心准备休息区,让陪考家长在此休息。

互助路社区负责人表示:“我们希望用一个个暖心的细节,串起考生和家长看得见、摸得着的安全感,为考生创造良好的考试环境,让他们以最佳状态迎接人生大考。”

记者 唐善普

通讯员 钟宇 李彦楠

■爱心1+1

“今年我也当志愿者!”

本报讯 为给辖区考生营造一个宁静、安全、有序的备考和考试环境,连日来,中原区林山寨街道农业银行社区组织网格员、巾帼志愿者、新时代文明实践服务队在网格内开展高考期间巡查活动,以“静音”护航高考。

社区以“线上+线下”“白昼+黑夜”等多渠道“静音”护航高考。线上,网格员利用辖区楼院微信矩阵发送温馨提示;线下,发动网格员、巡防队员、巾

帼志愿者组成“静音宣传队”,白天、晚上在辖区金水河、楼院、酒店、沿街商户等重点区域进行全面细致巡查和宣传,提醒周边商户、居民在高考期间杜绝噪声,为备考学子创造安静的学习休息环境。

在食品安全方面,社区将网格化管理与部门联动深度融合织就立体化安全网。通过联合市场监督管理局对校园周边餐饮店、便利店开展专项检查,核查食品经营许可证、从业人员健

康证及食材保质期等,同时向商家宣传食品安全重要性,督促落实食品安全主体责任,诚信经营。

“去年我孩儿高考,就是社区志愿者帮忙接送的,今年我也要来当志愿者。”高考前夕,居民张女士便来到社区报名“护航志愿者”。高考当天,社区搭建“暖心护考驿站”,提供矿泉水、藿香正气水、考试文具等物品,随时为考生和家长提供爱心服务。

记者 唐善普 通讯员 李珊珊

桐柏路街道

送上助考“加油包” 考生三餐全买单

本报讯 为营造安全有序的高考环境,确保广大考生拥有安静舒适的备考、休息和考试环境,高考期间,中原区桐柏路街道开启“高考护航”模式,各村(社区)党组织和广大党员主动靠前开展系列志愿活动,以实际行动为学子保驾护航,确保高考平稳进行。

暖心助考,为考生织密“温情网”。桐柏路街道各村(社区)党组织推出“爱心助考”暖心服务活动,煤仓街社区联合辖区商户推出爱心助考“加油包”,高考期间考生凭准考证可到店免费享用一日三餐(包子、热汤),营造温馨助考氛围。

营造环境,为考生按下“静音键”。街道开展高效能治理行动,发出护航中

高考倡议书,倡议居民减少室内外噪声,停止装修,全力维护考点周边秩序。高考期间,志愿者进行“高考静音”行动巡查,确保考生拥有安静的备考环境。

加强巡查,为考生筑牢“安全栏”。街道加大对高考前周边辖区的巡查力度,重点对考场周边“三小”场所、出租屋、商铺、人员密集场所等重点区域进行消防安全检查,并对临街商铺广告牌牢固程度进行检查,加强群众用电用气安全检测和隐患排查,及时发现并消除隐患。同时,加强对辖区各餐饮店卫生状况的检查,力求将潜在的安全隐患消除在萌芽状态,保障广大考生的人身安全及食品安全。记者 唐善普

建设路街道

加强治安巡防 为学子保驾护航

本报讯 又是一年高考季,为给辖区高考学子营造安全有序的考试环境,6月7日~9日,建设路街道平安办、巡防中队,积极开展高考护航行动,全力为考生保驾护航。

每天早上7时10分,巡防队员们提前到岗,在考点周边重点路段及校园门口进行定点值守和不间断巡逻。一方面,配合交警疏导交通,引导送考车辆即停即走、规范停放,保障道路畅通;另一方面,加强对校园周边环境的管控,制止占道经营、发放小广告等行为,维护考场周边的良好秩序。

同时,为给考生营造安静的考试氛围,巡防队员还对考点周边的商铺、居民区、施工工地等进行了重点巡查,向居民和商户发放《高考期间静音倡议书》,倡导大家在高考期间减少噪声,共同为考生提供一个安静的环境。针对施工工地,工作人员逐户签订《静音施工承诺书》,要求施工方在考试期间严禁噪声施工,调整作业时间。此外,建设路街道通过网格微信群发布静音倡议,并在公告栏等显著位置张贴宣传海报200余张,广泛宣传高考期间静音的重要性,提高居民和商户的自觉性。巡防中队还加大夜间巡逻频次,对夜宵摊点、KTV等易产生噪音的场所进行重点巡查劝导。

记者 唐善普 通讯员 王辉

林山寨街道
国防教育润童心

本报讯 为厚植青少年家国情怀,传承红色基因,增强全民国防意识,6月6日下午,郑州市中原区林山寨街道一中社区新时代文明实践站与中原区外国语小学携手开展全民国防教育暨红领巾入队仪式活动。此次活动将庄严的入队仪式与生动的国防教育相结合,为少先队员们带来了一堂意义非凡的成长课。

在全民国防教育环节,高年级学生代表通过讲述革命先辈浴血奋战的英雄事迹,给在场人员带来了一堂生动的国防教育课。国防教育结束后,备受期待的红领巾入队仪式正式举行。在激昂的《中国少年先锋队队歌》歌声中,高年级少先队员为一年级新队员郑重佩戴红领巾。鲜艳的红领巾飘扬在胸前,新队员们脸上洋溢着自豪与喜悦。“我是中国少年先锋队队员,我在队旗下宣誓……”稚嫩而坚定的誓言响彻校园,表达着他们为共产主义事业贡献力量的决心。活动最后,全体人员共同唱响《歌唱祖国》,用歌声抒发对祖国的热爱与祝福。

此次活动将国防教育融入入队仪式,增强了少先队员的光荣感和使命感,更在孩子们心中播下了爱国强军的种子。

记者 唐善普 通讯员 徐丽

桐柏路街道
童趣绘草帽
欢乐满社区

本报讯 为丰富辖区少年儿童文化生活,激发创造力和想象力,近日,中原区桐柏路街道城开社区开展了一场妙趣横生的“童趣绘草帽”儿童彩绘活动,吸引了数名小朋友热情参与。

活动现场准备好了纯色的草帽、五彩缤纷的丙烯颜料和各式绘画工具,在网格员的引导和鼓励下,孩子们化身小小设计师,迫不及待地拿起画笔。他们或专注构思,或大胆挥毫,天马行空的创意在草帽上尽情绽放。有的描绘了夏日灿烂的花朵与昆虫,有的画上了可爱的卡通形象,还有的将蓝天白云和彩虹定格在帽檐上。一顶顶原本朴素的草帽,在孩子们灵巧的小手下,变成了独一无二、色彩斑斓的艺术品。现场充满了欢声笑语和浓厚的创作氛围。

“这个活动不错。孩子画帽子交新朋友,玩得开心,很有成就感。”家长许女士高兴地说。

此次活动为孩子们提供了发挥创意、展示自我的平台,锻炼了动手能力,在游戏中感受艺术魅力,享受快乐时光。

记者 唐善普 通讯员 刘会霞

中原西路街道

志愿服务护航学子逐梦路

本报讯 六月蝉鸣起,青春逐梦时。为助力莘莘学子以最佳状态奔赴考场,中原西路街道万达社区党委开展“护航高考、中考,我们在行动”党员志愿服务活动,以暖心服务为考生加油鼓劲,全力营造安全、温馨、便捷的考试环境。

为缓解考前压力,万达社区组织网格员开展“暖心敲门”订房活动,逐户走访辖区中高考家庭,为考生送上寓意“一举夺魁”的向日葵花束,为考生加油打气,帮助协调解决考前生活难题。

高考期间,万达社区党委联合六合红色物业精心组建“爱心送考车队”,由经验丰富、熟悉路况的党员志愿者担任驾驶员,爱心送考车为考生提供“一对一”免费接送服务、出行服务等。针对存在的困难提供精准服务,协助解决噪声干扰问题、提供周边交通疏导信息、对接社区资源保障生活需求。同时,为家长送上“陪考心理疏导小贴士”,帮助缓解家长情绪。党员志愿者们用实际行动为考生保驾护航,让社区成为考生坚强的后盾。

记者 唐善普 通讯员 李彤 罗祎铭